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Kraków, dnia 17.05.2016 r.

Znak sprawy: FZ-281-52/16
FZ/ZP/1539/16
Strona internetowa Zamawiającego,

Wykonawcy którzy pobrali SIWZ

Dotyczy postępowania w celu udzielenia zamówienia na: „Dostawy klocków hamulcowych do wagonów tramwajowych”, prowadzonego w trybie przetargu sektorowego, na podstawie „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych przez MPK S.A. w Krakowie”, znak sprawy: FZ-281-52/16.
W związku z zapytaniami dotyczącymi zapisów „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia” (SIWZ), znak sprawy: FZ-281-52/16, Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne S.A. w Krakowie wyjaśnia:
Pytanie 1
SIWZ par. I, pkt 3 oraz Załącznik nr 4 do SIWZ, par. 1 pkt 3

Wnioskujemy o wskazanie minimalnych ilości okładzin hamulcowych, do zakupu których Zamawiający jest zobowiązany. Proponujemy aby Zamawiający zadeklarował zakup nie mniej niż 80% okładzin hamulcowych będących przedmiotem postępowania.

	Odpowiedź 1


Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ w tym zakresie.            

Pytanie 2
SIWZ par. I, pkt 4 oraz Załącznik nr 4 do SIWZ, par. 1 pkt 4

Wnioskujemy o  ograniczenie możliwości zmian ilości poszczególnych pozycji zawartych w pkt 2 do maksymalnie 20% danego typu okładziny hamulcowej.

	Odpowiedź 2


Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ w tym zakresie.       
Pytanie 3
SIWZ par. I, pkt 6 oraz powiązane

Wnosimy o wykreślenie pkt 6 dotyczącego przedstawienia wraz z ofertą po 1 szt. każdego z oferowanych produktów (…)
	Odpowiedź 3


Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ w tym zakresie.       
Pytanie 4
SIWZ par. I, pkt 8.2 oraz Załącznik nr 4 do SIWZ, par. 4 pkt 4

Wnosimy o zmianę brzmienia na: „W okresie gwarancji Wykonawca zobowiązany jest do odebrania od Zamawiającego wadliwych przedmiotów zamówienia i dostarczenia wolnych od wad na swój koszt i ryzyko w terminie 21 dni roboczych od daty zgłoszenia reklamacji.”

	Odpowiedź 4


Zamawiający dokonuje zmiany pkt I.8.2 SIWZ i § 4 ust. 4 załącznika nr 4 do SIWZ, w ten sposób, że otrzymują one brzmienie:

Jeżeli w okresie gwarancji ujawnią się lub zostaną wykryte wady przedmiotu zamówienia, Wykonawca zobowiązany jest na własny koszt do wymiany wadliwego przedmiotu zamówienia na wolny od wad i spełniający wszystkie wymagania określone w umowie, w terminie do 21 dni od daty złożenia reklamacji.
Pytanie 5
SIWZ par. I, pkt 8.6

Wnosimy o dodatnie zapisu, w którym zostanie wskazana dokładna ilość powtarzających się reklamacji, po których Zamawiający ma prawo rozwiązać umowę w terminie natychmiastowym.

	Odpowiedź 5


Zamawiający dokonuje zmiany SIWZ w ten sposób, że do pkt I.8.6 SIWZ i § 7 ust. 3 załącznika nr 4 do SIWZ dodaje się treść:

Zgłoszenie przez Zamawiającego co najmniej 3 reklamacji w okresie jednego miesiąca stanowi podstawę do rozwiązania umowy z tytułu powtarzających się reklamacji. Rozwiązanie umowy zostanie poprzedzone pisemnym zawiadomieniem Wykonawcy.
Pytanie 6
SIWZ par. I, pkt 9.8 oraz Załącznik nr 4 do SIWZ, par. 2 pkt 10

Wnosimy o wykreślenie pkt 9.8 z uwagi na wprowadzone w Załączniku nr 4 do SIWZ - projekt Umowy – kary związane z opóźnieniami dostaw.

	Odpowiedź 6


Zamawiający dokonuje zmiany § 2 ust. 10 załącznika nr 4 do SIWZ dostosowując go do postanowień pkt I.9.8 SIWZ, w ten sposób, że otrzymuje on brzmienie:

W przypadku opóźnienia dostawy o czas dłuższy niż 2 dni robocze, Zamawiający ma prawo rezygnacji z dostawy przez Wykonawcę danej zamówionej partii przedmiotu zamówienia oraz zakupu towaru takiej samej jakości u innego dostawcy. W takim przypadku Wykonawca będzie zobowiązany do zapłaty Zamawiającemu kary umownej w wysokości różnicy pomiędzy ceną netto z umowy a wyższą ceną netto towaru zakupionego u innego dostawcy, o ile taka różnica wystąpi, co nie wyłącza uprawnienia Zamawiającego do naliczenia kary umownej na podstawie § 6 ust. 1 pkt 1.2. O rezygnacji z zamówienia u Wykonawcy Zamawiający informuje w sposób wskazany w § 2 ust. 1.
Pytanie 7
SIWZ par. II, pkt 2 oraz Załącznik nr 4 do SIWZ, par. 2 pkt 3

Wnioskujemy o wydłużenie terminu realizacji zamówień do 30 dni roboczych od daty złożenia zamówienia. Termin ten, umożliwi nam jako Wykonawcy prawidłowe wykonywanie postanowień Umowy.

	Odpowiedź 7


Zamawiający dokonuje zmiany pkt II.2 SIWZ i § 2 ust. 3 załącznika nr 4 do SIWZ, w ten sposób, że otrzymują one odpowiednio brzmienie:

pkt II.2 SIWZ 

Wykonanie poszczególnych zleceń (dostaw): do 21 dni od daty złożenia zlecenia ( faksem lub 
e-mailem).

§ 2 ust. 3 załącznika nr 4 do SIWZ 
Termin dostawy zamówionej partii przedmiotu zamówienia wynosi do 21 dni od daty złożenia zamówienia u Wykonawcy.
Pytanie 8
SIWZ par. X, pkt 1 oraz powiązane

Wnioskujemy o wydłużenie terminu składania ofert do 03.06.2016, co pozwoli nam jako Wykonawcy przedstawić właściwie opracowaną i skalkulowaną ofertę cenowo - terminową.

	Odpowiedź 8


Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert. W związku z tym:

· Pkt IX.1.8 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Ofertę należy złożyć w jednym egzemplarzu, w zamkniętym opakowaniu uniemożliwiającym odczytanie jego zawartości, opatrzonym informacjami:

OFERTA

adresat:
Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne Spółka Akcyjna  
w Krakowie, ul. Jana Brożka 3, 30-347 Kraków

tryb postępowania:
przetarg sektorowy

znak sprawy:
FZ-281-52/16

Nazwa postępowania:
„Dostawy klocków hamulcowych do wagonów tramwajowych

nazwa (imię i nazwisko) Wykonawcy: ……………………………………………………..

adres Wykonawcy: 
.....................................................................................................

„NIE OTWIERAĆ PRZED 03.06.2016 r. GODZ. 10:00”

Wzory klocków opisane co najmniej nazwą Wykonawcy, oznaczeniem producenta i znakiem sprawy należy złożyć wraz  z ofertą w miejscu i terminie wskazanym w pkt X.

· Pkt X.1. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Oferty należy składać w budynku administracyjnym MPK S.A. w Krakowie przy 
ul. J. Brożka 3, w Biurze Obsługi Klienta (parter) lub przesłać na adres korespondencyjny Przedsiębiorstwa, w terminie do dnia 03.06.2016 r. do godz. 09:30 (liczy się data wpływu oferty do MPK S.A.).

· Pkt X.3. SIWZ otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 03.06.2016 r. o godz. 10:00 w budynku administracyjnym MPK S.A. w Krakowie przy ul. J. Brożka 3, w Centrum Konferencyjnym (parter).

Pytanie 9
Załącznik nr 4 do SIWZ, par. 6 pkt 1.1

Wnioskujemy o  zmniejszenie kar umownych wynikających z odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy lub w przypadku rozwiązania umowy przez Zamawiającego na podstawie Par. 7 ust. 3 umowy, a także w przypadku nieuzasadnionego rozwiązania lub odstąpienia od umowy przez Wykonawcę do 10% maksymalnej wartości zamówienia netto określonej w Par. 5 ust. 1.

	Odpowiedź 9


Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ w tym zakresie.       
Pytanie 10
Załącznik nr 4 do SIWZ, par. 6 pkt 2

Wnioskujemy o  ograniczenie odpowiedzialności Wykonawcy zgodnie z poniższym zapisem:

„Odpowiedzialność Wykonawcy obojętnie z jakiego powodu prawnego, jest ograniczona do 5% całkowitej wartości kontraktu za każde zdarzenie, a w sumie do maksymalnie 10% całkowitej wartości kontraktu. Wykonawcy w żadnym wypadku nie ponosi odpowiedzialności za konsekwencje i/lub szkody, w szczególności za straty w produkcji, utratę zysków oraz inne z jakiegokolwiek powodu prawnego. To ograniczenie i wyłączenie odpowiedzialności powinno być zgodne z obowiązującymi przepisami prawa.”

	Odpowiedź 10


Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ w tym zakresie.       
Pytanie 11
Załącznik nr 4 do SIWZ, par. 7 pkt 2

Wnioskujemy o  zmianę brzmienia na:

„Zamawiający zastrzega sobie, iż w razie zaistnienia istotnej zmiany okoliczności powodującej, że wykonanie umowy nie leży w interesie publicznym, czego nie można było przewidzieć w chwili zawarcia umowy, Zamawiający może odstąpić od umowy w terminie 30 dni od powzięcia wiadomości o tych okolicznościach. W takim wypadku Wykonawca będzie mógł żądać jedynie wynagrodzenia należnego mu z tytułu wykonania części umowy, zrealizowanej do dnia odstąpienia od umowy przez Zamawiającego ( w tym już złożonych zamówień).”
	Odpowiedź 11


Zamawiający zmienia postanowienia §7 ust. 2 załącznika nr 4 do SIWZ zgodnie z proponowanym powyżej brzmieniem dodając na końcu ostatniego zdania przed znakiem interpunkcyjnym treść w nawiasie:

( w tym już złożonych zamówień)

Pytanie 12
Załącznik nr 4 do SIWZ, par. 7 pkt 3

Wnioskujemy o  dodanie zapisu w którym zostanie wskazana dokładna ilość powtarzających się reklamacji i/lub sytuacji niedotrzymania terminów dostaw po których Zamawiający ma prawo rozwiązać umowę w terminie natychmiastowym. Wnioskujemy również, aby ewentualne ryzyko rozwiązania umowy przez Zamawiającego było poprzedzone monitem przekazanym w formie pisemnej do Wykonawcy.

	Odpowiedź 12


Zamawiający dokonał zmiany treści §7 ust. 3 załącznika nr 4 do SIWZ zgodnie z odpowiedzią 5 niniejszego pisma.
Treść niniejszego pisma stanowi integralną część „Specyfikacji istotnych warunków zamówienia”, znak sprawy: FZ-281-52/16.
Z poważaniem

Otrzymują:

1 x Adresat 
1 x aa
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Kapitat zaktadowy: 84 882 400 zt, kapitat wptacony: 84 882 400 zt





FZ-281-52/16

5

[image: image1.png][image: image2.png]